

***Директор медицинской клиники «Saatov Vitiligo Clinic» Министерства  
здравоохранения Республики Узбекистан  
доктор медицинских наук, Саатов Ботир Тальятович***

Саатов Ботир Тальятович родился в 1979 году в городе Ташкенте.

Работает в системе здравоохранения Республики Узбекистан с 2004 года.

В 2004-2006 годах обучался в клинической ординатуре НИИ дерматологии и венерологии МЗ РУз. В 2006-2012 годах работал младшим научным сотрудником в этом институте.

В 2010 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Клинико-биохимическое изучение механизма развития витилиго и разработка метода патогенетического лечения». По результатам исследования доказано, что окислительный стресс и нарушение фосфолипидного состава имеют важное значение в патогенезе витилиго. Используя полученные научные результаты, он создал и внедрил в практику метод патогенетического лечения витилиго.

В 2018 году Б.Т. Саатов успешно защитил докторскую диссертацию на тему «Генетические и метаболические нарушения в патогенезе витилиго и разработка метода их коррекции».

Б. Т. Саатов является автором более 80 научных работ, в том числе 2-го Патента Республики Узбекистан (№ ИАП 04292, 2011 г.), статей и тезисов, опубликованных в отечественных и зарубежных изданиях, учебно-методических пособий, информационных бюллетеней. Неоднократно участвовал с лекциями в научных конференциях по дерматологии, организованных в Узбекистане и зарубежных странах.

В 2006-2008 и 2009-2011 годах участвовал в качестве главного научного сотрудника в реализации грантовых проектов «Комплексное клинико-биохимическое изучение механизма развития витилиго и разработка нового метода патогенетического лечения» и «Разработка метод патогенетического лечения витилиго с использованием нанотехнологий».

С 2011 года Саатов Б.Т. читает лекции и проводит практические занятия для клиницистов Республиканского центра специализированной дерматовенерологии, способствуя их профессиональному развитию. Активно участвует в общественной и организационной деятельности.

В связи с реализацией Постановления Президента Республики Узбекистан от 13 апреля 2009 года «О дополнительных мерах по охране здоровья матерей и детей, формированию здорового поколения» ПП 1096 принимает активное участие в создании образцовых сельских врачебных пунктов в Бухарской области.

Регулярно участвует в организации служебно-нормативных документов в области дерматовенерологии, лечебно-диагностических стандартов, образовательных программ, подготовке научных проектов. К своим обязанностям относится серьезно и ответственно. Постоянно работает над совершенствованием своих научных и политических знаний. Ответственно подходит к своим обязанностям, пользуется уважением со стороны сотрудников и пациентов.

Автор является основателем клиники «Саатов Витилиго Клиник» в Республике Узбекистан.

Используя полученные научные и собственные результаты, автор создал впервые в Узбекистане многокомпонентный препарат «Липовитилин, Наномеланин» для наружного использования, который обладает мембраномодифицирующим, реконструирующим, меланогенезстимулирующим, антиоксидантным и транспортирующим действием который на данный момент не имеет аналогов в мировом масштабе. Данный метод является инновационным методом патогенетического лечения витилиго с применением нанотехнологии и применяется в практической деятельности у больных страдающих данной патологией.

На данный момент доктор и его команда участвует в инновационных и прикладных проектах нашего Государства Республики Узбекистан под названием: «Выявление полиморфизма маркерных генов при витилиго, и разработка новых методов патогенетической терапии с применением нанотехнологии» а также «Широкое внедрение по Республике Узбекистан нового метода наружной терапии витилиго»

Электронная почта руководителя проекта: botir.saatov@mail.ru  
Контактный телефон: (99890) 1002552; (99890) 9212525